
Prohlášení o přístupnosti 

 

Integrovaná střední škola technická Benešov, příspěvková organizace se zavazuje k 

zpřístupnění svých webových stránek v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o 

přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 

Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů. 

Toto prohlášení o přístupnosti se vztahuje na povinně zveřejňovaný obsah webových 

stránek školy dostupné na adrese www.isstbn.cz dle jiného právního předpisu v rámci 

výkonu působnosti v oblasti veřejné správy na úseku školství, vědy, výzkumu, vývoje, 

inovací, jiné tvůrčí činnosti a péče o děti a mládež nebo podle zákona o svobodném 

přístupu k informacím. 

 

Stav souladu 

Tyto internetové stránky jsou částečně v souladu se zákonem č.99/2019 Sb. a o změně 

zákona č. 365/2000 Sb. a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů, z důvodu prvků nesouladu uvedených níže. 

 

Nepřístupný obsah 

b) z důvodu nepřiměřené zátěže; 

Některé dokumenty přicházejí pro uveřejnění na web již nepřístupné, podobně některá 

starší fota či fotoalba ve fotogaleriích postrádají alternativní textový popis. Některá 

videa vložená přímo na web mohou postrádat titulky. Uvedení těchto nedostatků do 

souladu se zákonem a s pravidly přístupnosti by v tomto případě bylo pro 

provozovatele náročné, takže podle § 7 zákona 99/2019 Sb. toto není dodatečně 

upravováno a je dočasně uplatňována výjimka z důvodu nepřiměřené zátěže ve 

smyslu článku 5 směrnice (EU) 2016/2102. 

 

Na tomto webu jsou některé informace dostupné v jiné než textové či hypertextové 

podobě. 

Dokumenty se mohou vyskytnout v těchto formátech: 

▪ PDF – pro tento formát je volně ke stažení prohlížeč Adobe Acrobat Reader. 

▪ DOC, DOCX, XLS, XLSX, PPT, PPTX – společnost Microsoft poskytuje ke svým 

produktům řady Office volně ke stažení prohlížeče 

 

KONTAKT NA SPRÁVCE WEBU 

Vaše náměty, postřehy či informace o problémech, na které narazíte při používání 

tohoto webu můžete poslat na adresu správce admin@isstbn.cz. 
 

https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2019-99#p7
https://acrobat.adobe.com/cz/cs/acrobat/pdf-reader.html
https://www.microsoft.com/cs-cz/microsoft-365
admin@isstbn.cz

